

國立水里高級商工職業學校 108 學年度新聞媒體報導

報導媒體	台灣導報	版面	B5 彰投新聞
時間	108 年 12 月 14 日星期六	編號	05

報導內容：水商運動會成功企業贊助 體育發展成績亮眼

水商運動會成功企業贊助 體育發展成績亮眼

【記者吳素珍水里報導】水里商工於昨日舉辦108學年度運動會，水里鄉長、民代與各級學校校長等近60位貴賓出席。該校師生總動員，以熱情洋溢，歡欣鼓舞的心情，邁向創校第24年。

運動會主題「超越自我，挑戰極限」，於9:00典禮正式開始，開幕儀式最受矚目的是精誠資訊股份有限公司林隆奮執行長贊助該校划船隊比賽經費50萬元。還有連續7年肯尼實業有限公司王清柳董事長贊助學校划船隊比賽經費30萬元，支持學校體育發展。並頒發今年在全國各項比賽中奪冠的9位績優運動員獎金4萬5千元；還有健業模具有限公司水里女兒曾錫昭女士提供獎學金頒贈給2位剛獲得108年全國技藝競

賽餐飲服務職種金手獎得主，成功企業支持教育足為社會表率。

典禮之後，由成軍第4年的「水商儀隊」表演，動作熟練，整齊劃一，充份表現水商學生認真努力的特質，讓大家刮目相看。再來是應日科帶來的太鼓表演，聲音隆隆磅礴，震撼人心，為水商的校運祈福，也祝福現場的每一位嘉賓，在新的一年順心如意。精彩的表演一場接一場，緊接著是體育班跆拳道歡迎表演，由吳聰哲教練策劃，由一、二年級跆拳道隊的選手，他們在67屆全縣運動會獲得男子組、女子組團體金牌，他們帶來品勢與擊破的表演，功夫精湛，現場驚呼聲連連。最精彩的是今年啦啦隊比賽冠軍隊伍日二忠表演，學生自行

編舞配樂，舞蹈動作節奏明快、隊形變化活潑，魅力四射，充分展現團隊合作精神，秀出了年輕人的青春活力！



水里商工運動會觀光科學生進場展現多元文化特質。